



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
প্রধান শিক্ষকের কার্যালয়
গণভবন সরকারি উচ্চ বিদ্যালয়
শেরেবাংলা নগর, ঢাকা-১২০৭
ইআইআইএন : ১০৮৫১৯
ফোনঃ ০২৪-৮১২২২৬৯৪, E-mail:
gbhs2010@gmail.com



জে এস সি কেন্দ্র কোড : ৫৯০, কেন্দ্র : ঢাকা-৬৮, এস এস সি কেন্দ্র কোড : ৫৫৯, কেন্দ্র : ঢাকা-৭৩

ভর্তি বিজ্ঞপ্তি ২০২৪

২৮/১১/২০২৩ খ্রিস্টাব্দ

গণভবন সরকারি উচ্চ বিদ্যালয়ে ২০২৪ শিক্ষাবর্ষে ১ম থেকে ৯ম শ্রেণিতে ভর্তির জন্য লটারিতে নির্বাচিত শিক্ষার্থীদের এবং সংশ্লিষ্ট সকলের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, নিম্নোক্ত সময়সূচি অনুযায়ী কোটার স্বপক্ষে সনদ যাচাই পূর্বক নির্ধারিত ফি নগদ ব্যাংকিং এর মাধ্যমে পরিশোধ করে ভর্তির ফরম সংগ্রহ ও পূরণ করে জমা দিয়ে ভর্তি প্রক্রিয়া সম্পন্ন করতে হবে।

সময়সূচি

* ভর্তি ফরম সংগ্রহ ও জমার তারিখ :

শ্রেণি ও শিফট	তারিখ ও বার	সময়
১ম থেকে ৯ম (প্রভাতি ও দিবা)	২৯ ও ৩০ নভেম্বর ২০২৩ খ্রি: বুধ ও বৃহস্পতিবার এবং ৩, ৪ ও ৫ ডিসেম্বর ২০২৩ খ্রি: রবি, সোম ও মঙ্গলবার	সকাল ১০ টা থেকে দুপুর ০১ টা

* নগদ ব্যাংকিং এর মাধ্যমে নির্দিষ্ট আইডিতে টাকা ও পূরণকৃত ভর্তি ফরম জমা দিয়ে ভর্তি নিশ্চিত করতে হবে।

ভর্তির জন্য প্রয়োজনীয় কাগজপত্রাদি (মূলকপি সাথে থাকা বাধ্যতামূলক)

- ভর্তির ফরম সংগ্রহের সময় অবশ্যই নির্বাচিত শিক্ষার্থীকে উপস্থিত থাকতে হবে।
- ভর্তির অনলাইন আবেদনের মূল কপি।
- জন্ম নিবন্ধন সনদের মূল কপি ও অনলাইন ভেরিফিকেশন কপি।
- সকল শ্রেণির ক্ষেত্রে ছাড়পত্রের মূলকপি। (১ম শ্রেণির ক্ষেত্রে প্রয়োজন নাই)।
- সদ্যতোলা পাসপোর্ট সাইজের সত্যায়িত রঙিন ছবি ২ কপি। (ভর্তি ফরমের নির্ধারিত স্থানে এক কপি আঠা দিয়ে লাগাতে হবে)।
- পিতা ও মাতার জাতীয় পরিচয়পত্রের ফটোকপি। (মূল কপি সঙ্গে আনতে হবে)।
- কোটার ক্ষেত্রে সংশ্লিষ্ট কোটার স্বপক্ষে প্রয়োজনীয় কাগজপত্রের সত্যায়িত কপি। (মূল কপি সঙ্গে আনতে হবে)। যেমন :
ক) মুক্তিযোদ্ধা কোটায় ভর্তির ক্ষেত্রে মুক্তিযুদ্ধ বিষয়ক মন্ত্রণালয় কর্তৃক প্রদত্ত মুক্তিযোদ্ধার সনদ এবং শিক্ষার্থীর পিতা / মাতার জাতীয় পরিচয়পত্র / মুক্তিযোদ্ধার উত্তরাধিকারী হিসেবে প্রাপ্ত প্রত্যয়নপত্র।
খ) ক্যাচমেন্ট এরিয়ায় কোটায় নির্বাচিতদের ভর্তির ক্ষেত্রে পিতা / মাতার জাতীয় পরিচয়পত্র / সরকারি বাসা বরাদ্দ আদেশ / হোল্ডিং ট্যাক্স বা পৌর কর পরিশোধের রশিদ / ভাড়া ও ইউটিলিটি চার্জ পরিশোধের রশিদ এবং বাড়িওয়ালার কর্তৃক ভাড়াটিয়া হিসেবে প্রদত্ত প্রত্যয়ন।
গ) প্রতিবন্ধি কোটায় নির্বাচিতদের ভর্তির ক্ষেত্রে সমাজ সেবা অধিদপ্তর কর্তৃক প্রদত্ত প্রতিবন্ধিতার সনদের কপি।
ঘ) গণভবন কোটায় নির্বাচিতদের পিতা / মাতা গণভবনে চাকুরির মর্মে উর্ধ্বতন কর্মকর্তার প্রত্যয়নপত্র।
ঙ) সহোদর কোটায় নির্বাচিতদের বিদ্যালয়ে অধ্যয়নরত শিক্ষার্থীর আইডি কার্ড ও জন্ম সনদের কপি। (মূল কপি সঙ্গে আনতে হবে)।
চ) গভ: কোটার ক্ষেত্রে কোন সরকারি প্রাথমিক বিদ্যালয়ের প্রত্যয়ন পত্র।
ছ) মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা বিভাগে কর্মরত কর্মকর্তা-কর্মচারীদের সন্তানদের ভর্তির ক্ষেত্রে নির্বাচিত প্রার্থীদের দপ্তরের কর্মরত মর্মে প্রত্যয়নপত্র।

উল্লেখ্য কোটার স্বপক্ষে যথাসময়ে সনদ উপস্থাপনে ব্যর্থ হলে অথবা সনদে কোন অসংগতি দেখা দিলে ভর্তি বাতিল বলে গন্য হবে।

তথ্য পরিবর্তন করে একাধিকবার আবেদন করলে তার ভর্তি বাতিল হবে।

বিদ্র: শুণ্য আসন থাকা সাপেক্ষে অপেক্ষমান তালিকা হতে নির্বাচিতদের তালিকা ৫/১২/২০২৩ বিকালে প্রকাশ করা হবে।

(সুলতানা জাহান)

প্রধান শিক্ষক

গণভবন সরকারি উচ্চ বিদ্যালয়

শেরেবাংলা নগর, ঢাকা-১২০৭